

1. ΕΘΝΙΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ

Μέσο: ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . .25/11/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .25/11/2019

Σελίδα: 6



Εθνικό πρόβλημα

Κι όμως, το οικονομικό σχέδιο της κυβέρνησης της Ν.Δ. μπορεί να δώσει λύση στο δημογραφικό πρόβλημα. Τον τρόπο ανέλυσε σε ομιλία του σε ημερίδα της Εθνικής Οργάνωσης Πολυτέκνων Αθήνας για το δημογραφικό ο Χρήστος Ταραντίλης. Ο βουλευτής Επικρατείας της Ν.Δ. αναφέρθηκε αναλυτικά στα αποτελέσματα πρόσφατων επιστημονικών μελετών για το δημογραφικό και περιέγραψε αναλυτικά τις πολιτικές και τα μέτρα που έχει λάβει η κυβέρνηση της Ν.Δ., επισημαίνοντας το αυτονόητο: ότι το δημογραφικό αποτελεί ένα εθνικό πρόβλημα, η αντιμετώπιση του οποίου δεν μπορεί πλέον καθόλου να περιμένει.



ΤΑ ΝΕΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 25 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2019

58

Εργασία & προσλήψεις

ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΤΟΜΕΑΣ

ΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΚΑΝΑΡΗ

Δύο νέα προγράμματα για 550 ανέργους από τον ΟΑΕΔ

Στόχος η προετοιμασία για την ένταξη στην αγορά εργασίας, του δημόσιου ή του ιδιωτικού τομέα

«Τρέχουν» οι προθεσμίες υποβολής των αιτήσεων για τα δύο νέα προγράμματα του ΟΑΕΔ που αφορούν την απασχόληση συνολικά 550 ανέργων νέων, ηλικίας 18-30 ετών σε φορείς του δημόσιου και του ιδιωτικού τομέα και ηλικίας 22-39 ετών σε φορείς του δημόσιου τομέα στην Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας.

Με το πρώτο πρόγραμμα θα ωφεληθούν συνολικά 300 νέοι άνεργοι και με το δεύτερο 250 άνεργοι στην Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας.

Ειδικότερα, το πρώτο πρόγραμμα έχει ως στόχο την προετοιμασία ανέργων για την ένταξή τους στην αγορά εργασίας, του δημόσιου ή του ιδιωτικού τομέα. Αφορά 300 εγγεγραμμένους στα μητρώα ανέργων των ΚΠΑ2 του ΟΑΕΔ, που εδρεύουν σε περιοχές αρμοδιότητας της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας.

Οι πάροχοι ανάλογα με το προσωπικό που απασχολούν εντάσσονται στο Πρόγραμμα ως εξής:

α) πάροχοι με προσωπικό έως 3 άτομα μπορούν να ενταχθούν το ανώτατο για έναν ωφελούμενο, β) πάροχοι με προσωπικό 4-9 άτομα μπορούν να ενταχθούν το ανώτατο για δύο ωφελουμένους, γ) πάροχοι με προσωπικό 10-19 άτομα μπορούν να ενταχθούν το ανώτατο για τρεις ωφελουμένους, δ) πάροχοι με προσωπικό 20-30 άτομα μπορούν να ενταχθούν το ανώτατο για πέντε ωφελουμένους, ε) πάροχοι με προσωπικό 31-50 άτομα μπορούν να ενταχθούν το ανώτατο για ωφελουμένους, στ) πάροχοι με προσωπικό άνω των 50 ατόμων μπορούν να ενταχθούν το ανώτατο για αριθμό ωφελουμένων που αντιστοιχεί στο 20% του συνολικού απασχολούμενου προσωπικού κατά την αίτηση, και έως 20 ωφελουμένους.

Απαραίτητη προϋπόθεση για την ένταξη παρόχου στο πρόγραμμα είναι να μην έχει προβεί σε μείωση του προσωπικού του κατά τη διάρκεια ενός τριμήνου πριν από την ημε-



ΕΡΓΟΝΟΜΗ

ρομνία υποβολής της ηλεκτρονικής αίτησης εκδίωξης ενδιαφέροντος στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του ΟΑΕΔ.

Ωφελούμενοι του προγράμματος είναι εγγεγραμμένοι στα μητρώα ανέργων των ΚΠΑ2 του ΟΑΕΔ που εδρεύουν σε περιοχές αρμοδιότητας της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας, νέοι ηλικίας 18-30 ετών, απόφοιτοι οποιασδήποτε εκπαιδευτικής βαθμίδας.

Αιτήσεις για 250 ανέργους

Εως και την 1η Δεκεμβρίου θα γίνονται δεκτές οι αιτήσεις από τους εγγεγραμμένους ανέργους στα μητρώα ανέργων των ΚΠΑ2 του ΟΑΕΔ που εδρεύουν σε περιοχές αρμοδιότητας της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας, πτυχιούχους Ανώτατων Εκπαιδευτικών και Τεχνολογικών Ιδρυμάτων ηλικίας 22-39 ετών, για 250 θέσεις πλήρους απασχόλησης, διάρκειας ενός έτους.

Το πρόγραμμα έχει ως στόχο α) την άμεση αντιμετώπιση της ανεργίας στην Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας και της αδυναμίας πρόσβασης στην αγορά εργασίας των νέων πτυ-

χιούχων, που συνεχίζουν να πλήττονται από την παρατεταμένη οικονομική κρίση, και β) την αντιμετώπιση του φαινομένου διαρροής επιστημονικού δυναμικού νεαρής ηλικίας σε άλλες χώρες προς αναζήτηση εργασίας, το οποίο έχει σοβαρές επιπτώσεις στην απασχόληση και στην ελληνική οικονομία γενικότερα.

Δικαίωμα αίτησης συμμετοχής έχουν μόνο οι εγγεγραμμένοι άνεργοι στα μητρώα ανέργων των ΚΠΑ2 του ΟΑΕΔ που εδρεύουν σε περιοχές αρμοδιότητας της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας, οι οποίοι είναι κάτοχοι πτυχίου τριτοβάθμιας πανεπιστημιακής ή τεχνολογικής εκπαίδευσης, ηλικίας 22-39 ετών.

Η υποβολή των αιτήσεων γίνεται αποκλειστικά με ηλεκτρονικό τρόπο, μέσω του Διαδικτύου, στην ιστοσελίδα του ΟΑΕΔ (www.oaed.gr), χρησιμοποιώντας το σχετικό πεδίο υποβολής ηλεκτρονικής αίτησης, ως πιστοποιημένοι χρήστες στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες της διαδικτυακής πύλης του ΟΑΕΔ, εισάγοντας τους κωδικούς πρόσβασης σε αυτήν (Όνομασία Χρήστη και Συνθηματικό).

ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΚΡΟΠΟΛΗΣ

26 θέσεις ταμιών και έκδοσης εισιτηρίων

Τέλος χρόνου για τις 26 θέσεις ταμιών και υπαλλήλων έκδοσης εισιτηρίων στο Μουσείο της Ακρόπολης.

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 65 ετών. Θα πρέπει να είναι κάτοχοι διπλώματος επαγγελματικής κατάρτισης οποιασδήποτε ειδικότητας του τομέα χρηματοπιστωτικών και διοικητικών υπηρεσιών ή πτυχίου Β' κύκλου σπουδών ΤΕΕ, ανεξάρτητα από ειδικότητα ή πτυχίο Α' κύκλου σπουδών ΤΕΕ οποιασδήποτε ειδικότητας του τομέα Οικονομίας και Διοίκησης ή απολυτήριο τίτλο Λυκείου. Επιπλέον θα πρέπει να έχουν πολύ καλή γνώση της αγγλικής ή γαλλικής ή γερμανικής γλώσσας αλλά και γνώση χειρισμού Η/Υ. Αιτήσεις έως σήμερα στο Μουσείο Ακρόπολης, Διοικητικό Αρεοπαγίτου 15, ΤΚ 117 42.

80 συμβάσεις στο Λαϊκό Νοσοκομείο

Συμβάσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου θα υπογράψουν 80 άτομα στο Γενικό Νοσοκομείο Λαϊκό.

Συγκεκριμένα το νοσοκομείο θα προσλάβει 80 άτομα προσωπικό καθαριότητας. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 65 ετών. Αιτήσεις θα αποστέλλονται στο ΓΝΑ Λαϊκό Αγίου Θωμά 17, ΤΚ 115 27 Αθήνα, εντός 10 ημερών.

ΠΟΙΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΘΑ ΚΑΛΥΨΘΟΥΝ

300 άτομα στην Περιφέρεια Αττικής

ΠΡΑΣΙΝΟ ΦΩΣ για την πρόσληψη συνολικά 300 ατόμων άναψε στην Περιφέρεια Αττικής, στο πλαίσιο του επίσημου προγραμματισμού προσλήψεων τακτικού προσωπικού έτους 2020.

Την έγκριση αιτήματος για πρόσληψη τακτικού προσωπικού 289 θέσεων και 11 θέσεων δικηγόρων με έμμισθη εντολή, στο πλαίσιο του επίσημου προγραμματισμού προσλήψεων τακτικού προσωπικού έτους 2020,

ενέκρινε το Περιφερειακό Συμβούλιο κατά τη συνεδρίαση.

Για την τελική διαμόρφωση των αιτημάτων της Περιφέρειας Αττικής και την κατάρτιση του τελικού πίνακα των αιτημάτων κάλυψης κενών θέσεων ελήφθησαν υπόψη τα υφιστάμενα κενά οργανικών θέσεων μόνιμου προσωπικού κατά κατηγορία και κλάδο και οι αποχωρήσεις του τακτικού προσωπικού όπως προέκυψαν κατά το έτος 2019. Επι-

πλέον δόθηκε προτεραιότητα σε τομείς που αφορούν την καλύτερη εξυπηρέτηση, την προστασία της υγείας των πολιτών, καθώς και την ενίσχυση των ελεγκτικών μηχανισμών.

Οι θέσεις που ζητείται να καλυφθούν η Περιφέρεια αφορούν μεταξύ άλλων δικηγόρους με έμμισθη εντολή, ΠΕ Γεωτεχνικών, ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, ΠΕ Ιατρικών και Οδοντιάτρων, ΠΕ Φαρμακοποιών, ΠΕ Φαρμακοποιών Δημόσιας Υγείας ΕΣΥ και

ΠΕ Φαρμακοποιών Ελεγκτών, ΠΕ Κοινωνικών Λειτουργών, ΠΕ Μηχανικών και ΤΕ Μηχανικών, ΠΕ Περιβάλλοντος, ΠΕ Πληροφορικής και ΤΕ Πληροφορικής, ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού, ΤΕ Επαγγελματιών Υγείας και Πρόνοιας, ΤΕ Τεχνολόγων Γεωπονίας, ΤΕ Τεχνολόγων Τροφίμων, ΔΕ Οδηγών, ΔΕ Διοικητικών-Γραμματέων και άλλων ειδικτήτων, ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων και ΥΕ Βοηθητικού Προσωπικού.



ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ



ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

Θέσεις εργασίας σε σουπερμάρκετ

ΔΕΚΑΔΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ διαφόρων ειδικοτήτων είναι ανοικτές, αυτών την περίοδο, σε μεγάλα σουπερμάρκετ. Συγκεκριμένα τα σουπερμάρκετ Lidl Hellas αναζητούν να προσλάβουν διευθυντές, υποδιευθυντές, βοηθούς διευθυντών, μηχανικούς λογισμικού Oracle APEX, influencer marketing specialist, υπαλλήλους συντηρήσεων αποθηκών, υπαλλήλους καταστημάτων και προσωπικό καθαριότητας.

Οι θέσεις αφορούν τα καταστήματα που λειτουργούν στις περιοχές Σέρρες, Σίνδος Θεσσαλονίκης, Τρίκαλα, Τρίπολη, Σπάρτη, Στυλίδα, Ασος Κορινθίας, Λαμία, Ιεράπετρα, Ελευσίνα, Μεσόγεια Αττικής, βόρεια προάστια, νότια προάστια, Πειραιάς, Καλλιθέα, Κάτω Πετράλωνα, Νέα Μάκρη, Πάρος, Λήμνος, Σαντορίνη.

Βιογραφικά στη διεύθυνση <https://kariera.lidl.gr/el/jobsearch.htm>

Τα σουπερμάρκετ Metro Cash & Carry αναζητούν προσωπικό των εξής ειδικοτήτων:

Μηχανικοί Δικτύων: πτυχίο Πληροφορικής, εμπειρία σε αντίστοιχη θέση, γνώση Cisco/Nagios, γνώση σε μοντέλα ελεγχόμενης πρόσβασης - δικτυακής ασφάλειας, καλή γνώση αγγλικών.

Υπάλληλοι τροφοδοσίας: απολυτήριο Λυκείου, καλή γνώση αγγλικών, γνώσεις χειρισμού Η/Υ, εμπειρία σε αντίστοιχη θέση.

Εξωτερικοί πωλητές: απολυτήριο Λυκείου, εμπειρία 3 χρόνων σε κλάδο HORECA και πωλήσεις B2B, καλή γνώση αγγλικών.

Πωλητές κρεατολείου: απολυτήριο Λυκείου, δίπλωμα κρεατοπλάι, εμπειρία 2 χρόνων σε αντίστοιχη θέση.

Οδηγοί διανομής: απολυτήριο Λυκείου, εμπειρία 3 χρόνων σε αντίστοιχη θέση, δυνατότητα εργασίας σε βάρδιες, δίπλωμα οδήγησης Γ' κατηγορίας.

Βιογραφικά στη διεύθυνση <https://www.metrocashandcarry.gr/Kariera/Theseis-ergasias>.

Προθεσμία έως και τις 30 Νοεμβρίου θα έχουν όσοι επιθυμούν να υποβάλουν αίτηση για μία από τις τρεις περιόδους πρακτικής άσκησης στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο.

Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο καλεί 900 νέους πτυχιούχους που επιθυμούν να εργαστούν σε ένα πολυεθνικό και πολύγλωσσο περιβάλλον να υποβάλουν τις αιτήσεις.

Όσοι επιλεγούν, θα εργάζονται στις Βρυξέλλες και στο Λουξεμβούργο και θα λαμβάνουν επίδομα 1.313,37 ευρώ τον μήνα. Η περίοδος κάθε πρακτικής άσκησης διαρκεί πέντε μήνες.

Η πρακτική άσκηση για πτυχιούχους πανεπιστημίου έχει ως σκοπό να τους δώσει τη δυνατότητα να συμπληρώσουν τις γνώσεις που απέκτησαν κατά τη διάρκεια των σπουδών τους και να εξοικειωθούν με τις δραστηριότητες της Ευρωπαϊκής Ένωσης και, ειδικότερα, του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου.

Η περίοδος της πρακτικής άσκησης για όσους επιλεγούν διαρκεί από 1η Μαρτίου 2020 μέχρι 31 Ιουλίου 2020.

Οι υποψήφιοι για πρακτική άσκηση για πτυχιούχους πανεπιστημίου πρέπει να έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους, να μην έχουν συμμετάσχει σε άλλη πρακτική άσκηση και να μην έχουν απασχοληθεί επί' αμοιβής από τον προϋπολογισμό της Ευρωπαϊκής Ένωσης για διάστημα μεγαλύτερο των τεσσάρων συνεχών εβδομάδων.

Επιπλέον θα πρέπει να έχουν την ιθαγένεια ενός κράτους-μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή μιας υποψήφιας προς ένταξη στην Ευρωπαϊκή Ένωση χώρας, υπό την

Αιτήσεις για 900 θέσεις με μισθό 1.313 ευρώ

Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο καλεί 900 νέους πτυχιούχους που επιθυμούν να εργαστούν σε ένα πολυεθνικό και πολύγλωσσο περιβάλλον

επιφύλαξη του άρθρου 5, παράγραφος 2, των Εσωτερικών Διατάξεων.

Περίοδοι πρακτικής άσκησης Schuman

Στόχος της πρακτικής άσκησης Schuman είναι να συμβάλει στην εκπαίδευση των ευρωπαίων πολιτών, στην επαγγελματική τους κατάρτιση και στην παροχή πληρέστερης γνώσης σχετικά με τις εργασίες του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου.

Στο πλαίσιο της δέσμευσης του Κοινοβουλίου να τιμήσει τους δημοσιογράφους που σκοτώθηκαν εξασκώντας το επάγγελμά τους, η Διεύθυνση Μέσων Ενημέρωσης (Γενική Διεύθυνση Επικοινωνίας) προσφέρει θέσεις πρακτικής άσκησης Schuman στη μνήμη του Jan Kuciak, του σλοβάκου ερευνητή δημοσιογράφου που δολοφονήθηκε τον Φεβρουάριο του 2018. Οι υποψήφιοι για πρακτική άσκηση Schuman πρέπει να είναι ηλικίας άνω των

18 ετών, να έχουν πτυχίο πανεπιστημιακού επιπέδου, να προσκομίσουν έγκυρο αντίγραφο ποινικού μητρώου και να μην έχουν εργαστεί για διάστημα μεγαλύτερο των δύο διαδοχικών μηνών εντός θεσμικού οργάνου ή οργανισμού της ΕΕ.

Για την περίοδο πρακτικής άσκησης από την 1η Μαρτίου έως τις 31 Ιουλίου αιτήσεις υποβάλλονται έως τις 30 Νοεμβρίου.

Οι υποψήφιοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση για 3 προσφορές πρακτικής άσκησης ανά περίοδο. Αιτήσεις που υποβάλλονται εκπροθέσμως ή αυθρομίως δεν πρόκειται να εξεταστούν.

Σημειώνεται ότι κάθε χρόνο 21.000 άτομα υποβάλλουν αίτηση για πρακτική άσκηση στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο.

Οι διαδικασίες πρόσληψης και επιλογής είναι κατάλληλα προσαρμοσμένες ώστε να διασφαλιστεί ότι δεν αδικούνται οι υποψήφιοι με αναπηρία.

MEDIA MARKET

Διευθυντές και σύμβουλοι εξυπηρέτησης

ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ, συμβούλους εξυπηρέτησης και υπαλλήλους αποθήκης αναζητά η εταιρεία Media Markt για τη στελέωση των καταστημάτων της.

Ειδικότερα, η εταιρεία επιθυμεί να προσλάβει: Διευθυντές (Πάτρα): Απαιτείται πτυχίο ΑΕΙ/ΤΕΙ, εμπειρία δύο χρόνων σε θέση διοίκησης ομάδας, άριστη γνώση Αγγλικών, καλή γνώση χειρισμού Η/Υ. Σύμβουλοι εξυπηρέτησης (Λάρισα, Αθήνα, Πάτρα, Θεσσαλονίκη): Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να είναι απόφοιτοι ΑΕΙ/ΤΕΙ/ΙΕΚ, ενώ απαιτείται άριστη γνώση Αγγλικών, γνώση χειρισμού Η/Υ, εμπειρία σε αντίστοιχη θέση, ενδιαφέρον για την τεχνολογία και τις τεχνολογικές εξελίξεις. Υπάλληλοι αποθήκης (Αθήνα, Θεσσαλονίκη): Απολυτήριο Λυκείου, πολύ καλή γνώση χειρισμού Η/Υ, γνώση Αγγλικών, εμπειρία σε αντίστοιχη θέση, υπευθυνότητα. Βιογραφικά θα υποβάλλονται στο <https://www.mediamarkt.gr/el/shop/jobs.html>



AUTO MARIN

Οκτώ ειδικοότητες σε εταιρεία αυτοκινήτου

ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ για υπαλλήλους οκτώ ειδικοτήτων αναζητά η εταιρεία Auto Marin που δραστηριοποιείται στον χώρο του αυτοκινήτου.

Συγκεκριμένα, αναζητά:

Διευθυντή After Sales: Πτυχίο ΑΕΙ/ΤΕΙ, εμπειρία στον τομέα της εμπορίας αυτοκινήτων, καλή γνώση Αγγλικών, εμπειρία 5 χρόνων σε αντίστοιχη θέση.

Προσδιόρισμένο καταστήματος: Πτυχίο ΑΕΙ/ΤΕΙ, άριστη γνώση Αγγλικών, καλή γνώση MS Office, εμπειρία 5

χρόνων σε αντίστοιχη θέση.

Υπάλληλο λογιστήριου: Πτυχίο ΑΕΙ/ΤΕΙ, καλή γνώση Αγγλικών, γνώση MS Office, εμπειρία 5 χρόνων σε αντίστοιχη θέση.

Γραμματειακή υποστήριξη: Πτυχίο ΑΕΙ/ΤΕΙ, άριστη γνώση Αγγλικών, εμπειρία 2 χρόνων σε αντίστοιχη θέση, γνώση ηλεκτρονικών υπολογιστών. Υπεύθυνο διαχείρισης μεταχειρισμένων αυτοκινήτων. Βιογραφικά στη διεύθυνση <https://www.automarin.gr/theseis>

3. ΣΤΟ 30% ΟΙ ΜΟΥΣΟΥΛΜΑΝΟΙ ΣΕ 15 ΧΡΟΝΙΑ

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ

Ημ. Έκδοσης: . . .25/11/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .25/11/2019

Σελίδα: 4



ΕΛΕΥΘΕΡΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ

Στο 30% οι μουσουλμάνοι σε 15 χρόνια!

Ακρως αρνητικές είναι οι προβλέψεις για την επιβίωση του ελληνικού έθνους εντός των ορίων του ελληνικού κράτους τα επόμενα είκοσι χρόνια, λόγω της παράνομης μετανάστευσης.

Σύμφωνα με τα τελευταία στοιχεία της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής (ΕΛ.ΣΤ.ΑΤ), το 2018 γεννήθηκαν 86.440 και απεβίωσαν 120.000 άτομα, έτσι ώστε οι θάνατοι να υπερπερουν των γεννήσεων κατά 33.857 άτομα. (35.948 το 2017). Από αλλοδαπές, σχεδόν στο σύνολο μουσουλμάνες, γεννήθηκαν 11.583 παιδιά (14,3%).

Όμως, το ποσοστό των γεννήσεων από μουσουλμάνες μητέρες είναι σημαντικά υψηλότερο, αφού δεν υπολογίζονται ως αλλοδαπές αυτές της Δυτικής Θράκης, της Ρόδου, των πολλών χιλιάδων που ελληνοποιήθηκαν τα τελευταία χρόνια και των νόμιμων ή παράτυπων που διαμένουν εδώ.

Η μουσουλμάνη μητέρα τεκνοποιεί 5 παιδιά κατά μέσο όρο, η Ελληνίδα γεννά περίπου ένα παιδί, όταν για την αναπλήρωση μιας γενιάς απαιτούνται 2,1 παιδιά.

Με βάση τα παραπάνω εκτιμάται ότι, σήμερα οι γεννήσεις των υπεργεννητικών Μουσουλμάνων στη χώρα μας ανέρχονται στο 25% του συνόλου των 86.440 γεννήσεων, δηλ. 21.610 παιδιά.

Αυτό σημαίνει ότι ένα στα τέσσερα παιδιά που γεννιούνται στην Ελλάδα σήμερα είναι από γονείς μουσουλμάνους.

Σύμφωνα με στοιχεία της μαιευτικής-γυναικολογικής κλινικής της Σάμου, περισσότερα από τέσσερα στα δέκα παιδιά που γεννήθηκαν στο νησί από τις αρχές του 2019 μέχρι την 31/10/2019 είναι παιδιά μουσουλμάνων.

Σε σύνολο 226 γεννήσεων μόνο τα 120 ήταν Ελλήνων και τα 96 μουσουλμάνων μεταναστών.

Τα στατιστικά δεδομένα είναι αμείλικτα. Η συντριπτική πλειοψηφία των 120.000 θανάτων για το 2018 δεν αφορά μουσουλμάνους, αλλά Έλληνες. Αυτό σημαίνει ότι, οι θάνατοι Ελλήνων ξεπερνούν τις αντίστοιχες γεννήσεις κατά περίπου 55.000 άτομα ετησίως. Κάθε χρόνο δηλαδή χάνεται μια μεσαία ελληνική πόλη σαν τη Λαμία και δημιουργείται μια νέα μεγάλη μουσουλμανική πόλη σαν τα Χανιά.

Με δεδομένο ότι εισέρχονται τουλάχιστον 120.000 ετησίως, σε 15 χρόνια οι νεοεισελθέντες θα ανέρχονται, μαζί με τις γεννήσεις, σε 1,9 εκ περίπου και θα προστεθούν στα περίπου 1,7 εκ. της Δυτικής Θράκης, της Ρόδου, της Κω, των νόμιμων και παράνομων που είναι ήδη εγκατεστημένοι στη χώρα.

Τότε, το σύνολο των μουσουλμάνων στην Ελλάδα, θα ανέρχεται τουλάχιστον σε 3,6 εκατ. άτομα, οι περισσότεροι σε νεαρή ηλικία, έναντι 8,5 εκατ. γερασμένων Ελλήνων, δηλαδή θα αποτελούν το 30% του πληθυσμού. Αν οι ροές των παράνομων μεταναστών παραμείνουν οι σημερινές. Αν αυξηθούν το ποσοστό θα αυξηθεί ανάλογα με την αύξηση της ρυθμού εποίκισμού. Τόσο... απλά!